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1.  A Szolgáltató adatai 

Név:    Kontaktpont Dental Kft. 

Székhely:   2097 Pilisborosjenő, Százszorszép utca 13. 

Rendelő címe:   2120 Dunakeszi, Barátság útja 6. B. ép. Fsz. 1. ajtó 

Cégjegyzékszám:  Cg.13-09-237118 

Adószám:   24669308-1-13 

Statisztikai számjel:  24669308-8623-113-13 

Telefonszám:  +36 30 852-0000   

E-mail cím:   info@zoldfogaszat.hu  

Bankszámlaszám:  11740054-24065292-00000000 

Weboldal elérhetősége: https://www.zoldfogaszat.hu/    

Nyitvatartási idő: Hétfőtől Péntekig  9-19 

Ügyfélszolgálat és panaszkezelés:  

a fent megadott telefonszámon hétköznap 9-19 óra között, továbbá a fent megadott e-mail címen 
vagy postai címen írásban. 

2. Értelmező rendelkezések 

Szolgáltató: az 1. pontban megjelölt szolgáltató, fogászat. 

Páciens: a szolgáltatást megrendelő, igénybe vevő személy.  

Kiskorú esetén a pácienst a törvényes képviselő képviseli (szülő, gyám, gondnok). A törvényes 
képviselő helyett eljárhat a törvényes képviselő által írásban meghatalmazott más nagykorú 
személy (pl. nagyszülő, idősebb testvér stb.), azonban fontosabb, nagyobb volumenű 
kezelésekhez történő beleegyezéshez a törvényes képviselő szükséges. 

Felek: szolgáltató és páciens együttesen. 

Szolgáltatás: a szolgáltató által nyújtott, ellátási kötelezettséggel és TB támogatással nem járó 
(térítéses) fogorvosi járóbeteg-ellátás, fogászati kezelések. 

Anamnézis lap: a rendelőben történő első megjelenéskor digitálisan kitöltött páciensi adatlapok 
–  jellemzően a törzsadatokat tartalmazó adatlap, fogászati- és egyéb egészségügyi előzményeket, 
egészségügyi állapotot tartalmazó adatlap, általános beleegyező nyilatkozat összefoglaló neve. 

Kezelési terv: az első konzultációt követően készült dokumentum, amelyben a szolgáltató 
felvázolja a kezelési lehetőségeket, a kezelés menetét, időtartamát, és ezek alapján a kezelés 
várható díját. 

Árajánlat: a kezelési terv alapján a fogászati kezelések várható összege (tájékoztató ár). 

Kezelőorvos: a pácienssel kapcsolatban álló, kezelést végző szakorvos, fogorvos,  

illetve jelen dokumentumban egyes szolgáltatások nyújtásához kapcsolódóan a fogászati 
asszisztenst és klinikai fogászati higiénikust is értjük.  
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Páciensi dokumentáció: minden olyan dokumentum, ami az első kapcsolatfelvételtől az 
szolgáltatások során keletkezik (anamnézis lap, nyilatkozatok, kezelési terv/árajánlat, képalkotó 
diagnosztikai leletek, orvosi feljegyzések, számlák stb.). 

Rendelő: a 2120 Dunakeszi, Barátság útja 6. B. ép. Fsz. 1. ajtó alatti rendelő. 

ÁSZF: jelen dokumentumban szabályozott általános szerződési feltételek. 

3. Jogi nyilatkozat 

A szolgáltató rendelkezik a fogászati szolgáltatások nyújtásához szükséges szakmai, hatósági, 
működési engedélyekkel, működési feltételekkel és a tevékenység folytatásához kapcsolódó 
orvosi felelősségbiztosítással. Szolgáltató gondoskodik arról és ellenőrzi, hogy a vele 
együttműködésben eljáró szakembereknél is folyamatosan fennálljanak ezen feltételek.  

4. Az ÁSZF hatálya és módosítása 

Jelen ÁSZF hatálya a szolgáltató által nyújtott fogászati szolgáltatásokra terjed ki. A szolgáltató a 
jelen ÁSZF szerinti feltételek mellett vállalja a fogászati szolgáltatások nyújtását. Az ÁSZF kiterjed 
továbbá a szolgáltatást megrendelő, igénybe vevő páciensekre. 

Jelen ÁSZF nem helyettesíti fogorvos által végzett szakszerű konzultációt és kezelést. 

A hatályos ÁSZF, valamint annak korábbi verziói a https://www.zoldfogaszat.hu/ honlapon 
kerülnek közzétételre, továbbá a hatályos ÁSZF papír alapon megtalálható a rendelőben. 

A szolgáltató fenntartja a jogot, hogy az ÁSZF-et egyoldalúan módosítsa.  

Az ÁSZF módosítása esetén a szolgáltató a módosítás tényét, a változások összefoglalását, a 
módosítás hatályba lépésének dátumát és az ÁSZF ezt követően hatályos, teljes új szövegét 
tartalmazó tájékoztatót a módosítás hatálybalépését legalább 15 (tizenöt) nappal közzéteszi a 
weboldalán és a rendelőben. 

Az ÁSZF módosítása esetén a módosított ÁSZF tartalma a korábbi ÁSZF helyébe lép. 

Azzal, hogy a páciens az ÁSZF hatályba lépését követően is igénybe veszi a szolgáltatásokat, azzal  
a módosított ÁSZF-et kifejezetten elfogadja. 

Amennyiben a páciens az ÁSZF módosítása miatt nem kívánja a szolgáltatásokat a továbbiakban 
igénybe venni vagy a megkezdett kezeléseket folytatni, jogosult a szerződést a módosítás 
hatálybalépésétől számított 14 napon belül felmondani. A felmondás nem érinti a már teljesített 
kezelésekre vonatkozó szerződéses viszonyt, amelyre a módosítást megelőző ÁSZF rendelkezései 
irányadók. 

5. A fogászati kezelések igénybevétele 

5.1. Időpontfoglalás 

Az első konzultációra, illetve a további  kezelésekre időpontot kell foglalni, az alábbi módok 
valamelyikén: 

o telefonon 
o személyesen 
o e-mailben 
o a weboldalon az online időpontkérés menüpontban. 
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A lefoglalt időpontról a páciens emlékeztető sms-t vagy e-mailt kap, illetve a rendelő munkatársa 
telefonon is felkeresheti a pácienst,  legkésőbb a lefoglalt időpontot megelőző 72 órával (kezelési 
értesítő). 

Új páciens esetén a rendelő munkatársa legkésőbb a lefoglalt időpontot megelőző 24 órával  
telefonon felkeresheti a pácienst az időpont megerősítése miatt.  

5.2. Időpont lemondása 

A páciens a lefoglalt időpontot térítésmentesen akkor mondhatja le, ha ezt legkésőbb a kezelést 
megelőző munkanapon, a kezelés tervezett időpontját megelőző legalább 24 órával megteszi. 
(Ha az időpontot megelőző nap munkaszüneti nap vagy szabadnap, úgy az időpont a 
munkaszüneti napot vagy szabadnapot megelőző munkanap megfelelő órájáig mondható le 
térítésmentesen). 

PÉLDA: 

ü az időpont csütörtök délután 16.00, úgy a lemondási határidő előző nap szerda 16.00 óra 
ü az időpont hétfői nap 10.00 óra, úgy a lemondási határidő előző hét péntek 10.00 óra 

Amennyiben a páciens időpont lemondási kötelezettségét késedelmesen, vagy egyáltalán 
nem teljesíti, úgy a szolgáltató a hatályos díjszabásban megjelölt készenléti díjat 
számíthatja fel a páciensnek. A készenléti díjról a szolgáltató számlát állít ki és azt e-mailben 
továbbítja a páciens felé. A készenléti díj megfizetésére egyebekben a 8. pontban foglalt fizetési 
feltételek vonatkoznak. 

Ez alól kivételt képeznek az ún. vis maior események, továbbá a méltányolható, rendkívüli, előre 
nem látható, váratlan események, mint  például a családi vészhelyzet vagy a megfelelő módon 
igazolt betegség, fertőző betegség, baleset, lázas állapot -  a szolgáltató egyedi mérlegelése 
alapján. 

5.3. Érkezés, várakozás, késés 

A lefoglalt időpontok tájékoztató jellegűek, a szolgáltató részéről előfordulhat csúszás. 
Előrelátható, hosszabb csúszás esetén a szolgáltató értesíti a pácienst a megadott 
elérhetőségeken, vagy személyesen a páciens megérkezésekor.  

Páciens vállalja, hogy az előre egyeztetett és lefoglalt időpont előtt legalább 10 perccel 
megérkezik a rendelőbe. Késés esetén az ellátást a szolgáltató megtagadhatja, a szolgáltatás 
idejét a késés idejének megfelelő mértékben lerövidítheti. 

5.4. Adatfelvétel, páciensi dokumentáció, adatvédelmi dokumentáció 

Az első konzultáció alkalmával a páciens kitölti a szükséges dokumentumokat. Az első személyes 
megjelenéskor az alábbi okmányokra van szükség: TAJ kártya. 

A szolgáltatás igénybevételének feltétele, hogy a páciens kitöltse a szolgáltató protokolljába 
tartozó, továbbá a jogszabályokban előírt adatokat tartalmazó egészségügyi dokumentumokat. A 
dokumentáció részét képezi az anamnézis lap, egészségügyi kérdőívek, nyilatkozatok. 

Jelen ÁSZF elfogadásával a páciens kifejezetten vállalja, hogy a valóságnak megfelelő adatokat és 
információkat adja meg a szolgáltató részére. Tilos nem a valóságnak megfelelő adatokat 
megadni! A nem a valóságnak megfelelő adatok megadása miatt felelősség kizárólag a pácienst 
terheli! 

A páciens vállalja, hogy az adataiban, az egészségügyi állapotában vagy bármilyen, a kezelést 
érintő körülményben, illetve az előzetes konzultációkhoz képest változás áll be, úgy azt 
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haladéktalanul, igazolható módon (pl. e-mailben), de legkésőbb a következő személyes 
megjelenéskor jelzi a szolgáltató felé.  

A rendelőben jellemzően digitális dokumentumkezelés zajlik. Az egészségügyi dokumentáció 
őrzésére a szolgáltató kötelezett. A páciens jogosult ezen dokumentumokba betekinteni.  

A dokumentumok kiadása, másolatok kiadás történhet digitális formában is, a pácienssel való 
egyeztetés alapján (pl. pendrive vagy más külső adathordozó, e-mail).  

A páciensi dokumentációról készített másolat kiadása esetén a szolgáltató külön díjat számíthat 
fel. 

A GDPR rendelet hatálya alá tartozó, személyes adatkezelésekre vonatkozó dokumentáció az 
ÁSZF-től külön álló dokumentáció, amelyet a páciens a szolgáltató weboldalán előzetesen 
megismerhet, illetve a rendelőben papír alapon is rendelkezésre áll.  

5.4.1. Röntgen dokumentáció 

Amennyiben a páciens olyan szolgáltatást vesz igénybe, amihez röntgenfelvétel szükséges, úgy a 
röntgenfelvételt a rendelőben elkészíti a szolgáltató. A páciens által hozott saját, korábban készült 
röntgenfelvételek jellemzően felhasználhatóak, a szolgáltató ellenkező kikötésnek hiányában. 
Csak azon röntgenképek használhatóak fel azonban, amelyek 1 évnél nem régebbiek. A 
röntgenfelvételt a páciens nem kapja meg automatikusan, azt a szolgáltató őrzi, azonban kérés 
esetén a szolgáltató a páciens rendelkezésére bocsátja. 

6. A felek közötti szerződéses jogviszony létrejötte, elállás, felmondás 

6.1. A szerződés létrejötte, kezelési terv és árajánlat 

A felek közötti jogviszony azon a napon jön létre, amikor a páciens az első személyes 
megjelenéskor az anamnézis lapot kitölti és aláírja (ennek hiányában akkor, amikor a kezelés 
megkezdődik). Ezzel egyidőben a páciens nyilatkozik arról, hogy a hatályos ÁSZF-ben foglaltakat 
megismerte, elfogadja és  magára nézve kötelezőnek ismeri el. 

A szolgáltató jelen ÁSZF hatálya alatt magán fogászati szolgáltatásokat nyújt a páciens részére, a 
felek megállapodása alapján, ami történhet szóban vagy ráutaló magatartás alapján, illetve 
írásban.  

Kiskorú vagy cselekvőképességében korlátozott személy esetén a törvényes képviselő jár el. 

Cselekvőképességében korlátozott vagy cselekvőképtelen páciens esetében a szolgáltatás 
igénybevételéhez, valamint az egészségügyi beavatkozáshoz a törvényes képviselő (gondnok, 
gyám) nyilatkozata szükséges. A képviseleti jogot a szolgáltató kérésére hitelt érdemlően igazolni 
kell. 

Kiskorú esetén a pácienst a törvényes képviselő képviseli (szülő, gyám, gondnok). A törvényes 
képviselő helyett eljárhat a törvényes képviselő által írásban meghatalmazott más nagykorú 
személy (pl. nagyszülő, idősebb testvér stb.), azonban fontosabb, nagyobb volumenű 
kezelésekhez történő beleegyezéshez a törvényes képviselő szükséges. 

Összetett kezeléseknél kezelési terv/árajánlat készül, ebben az esetben a konkrét kezelésre 
vonatkozó szerződés a kezelési terv és/vagy az árajánlat elfogadásával jön létre.  

A kezelési tervet és/vagy árajánlatot a páciens a megadott e-mail címére kapja meg és a 
fogászaton használt fogászati szoftver felületén, digitálisan írja alá. Indokolt esetben (pl. 
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hosszabb, komplexebb kezeléseknél) a páciens papír alapon is megkapja a kezelési tervet 
/árajánlatot, amit papír alapon is aláír. 

Kivételes esetben a kezelési terv/árajánlat elfogadása szóban vagy ráutaló magatartással történik.  

Előfordulhat, hogy a kezelési terv bármilyen oknál fogva nem megvalósítható az eredeti feltételek 
szerint. Ebben az esetben a szolgáltató a páciens tájékoztatása mellett új kezelési 
tervet/árajánlatot készít. Szolgáltató kifejezetten rögzíti, hogy a kezelési tervet/árajánlatot jogosult 
módosítani bármilyen egészségügyi vagy egyéb oknál fogva. 

A felek közötti jogviszony határozott időre jön létre, amely időtartam alatt az egyes kezelések, 
anyagok, készülékek, közvetített szolgáltatások megrendelésére, teljesítésére jelen ÁSZF és a 
kezelési terv/árajánlat feltételei szerint kerül sor. A felek között a szerződés a kezelési 
tervben/árajánlatban foglalt kezelés befejezéséig  tart, illetve kezelési terv/árajánlat nélküli 
kezelések esetén az adott kezelés befejezéséig. 

A szolgáltató a páciens kezeléséhez szükséges beavatkozásokról, kezelésekről tájékoztatja a 
pácienst, amelyek szakmailag indokolt esetben a páciens előzetes tájékoztatás mellett bármikor 
módosíthatóak. A szükséges kezelések, vizsgálatok módosítása, a kezelési terv módosítása a 
szolgáltatás árának változását is maga után vonhatja. 

Jelen ÁSZF elfogadásával a páciens kifejezetten tudomásul veszi, hogy egyes szolgáltatásoknál 
(fogpótlásoknál) a szolgáltató külsős szolgáltató, harmadik fél (fogtechnikus) szolgáltatásait veszi 
igénybe.  

Páciens tudomásul veszi továbbá, hogy a szolgáltatások teljesítéséhez a szolgáltató 
közreműködőket is igénybe vehet, akiknek a tevékenységéért a szolgáltató úgy felel, mintha az 
adott tevékenységet saját maga látná el. 

A szerződéskötés nyelve a magyar. A felek közti szerződés tartalmát jelen ÁSZF, az anamnézis lap, 
a kezelési terv/árajánlat, a fogászati ellátás során keletkezett egyéb dokumentumok, illetve a 
szóban történt egyeztetések képezik. 

 

6.2. Elállás a szerződéstől, a szerződés felmondása 

6.2.1. A páciens elállási és felmondási joga 

Elállás  
A páciens jogosult szerződéstől elállni, amennyiben a szolgáltatás nyújtása még nem kezdődött 
meg (lsd. bővebben 6.2.3. pont). 

Felmondás 
A páciens jogosult a megkezdett kezelési folyamatot saját felelősségére bármikor megszakítani és 
a szerződést felmondani. Ebben az esetben a páciens köteles a felmondás időpontjáig már 
igénybe vett szolgáltatások díját megfizetni. Az előre megfizetett, de még igénybe nem vett 
szolgáltatások díja – a szolgáltató esetleges adminisztratív költségeinek levonása mellett – a 
páciens részére visszajár. 

Szolgáltató fenntartja a jogot, hogy ezekben az esetekben is elvégezzen még olyan szükséges 
kezelési lépéseket, amelyek szükségesek ahhoz, hogy a páciens egészségét ne érje semmilyen 
károsodás. Szolgáltató köteles olyan kezelési szintig eljutni a páciens felmondása esetén is, ami 
nem veszélyezteti a páciens egészségügyi állapotát, nem okoz a páciensnek egészségkárosodást. 
A páciens köteles ennek díját a szolgáltató részére megfizetni. 
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6.2.2. A szolgáltató elállási és felmondási joga 

Elállás 

Szolgáltató jogosult a szerződéstől elállni, amennyiben a szolgáltatásnyújtás még nem kezdődött 
meg, és a szerződés teljesítése: 

o szakmai vagy orvosi szempontból nem indokolt vagy nem kivitelezhető 
o a páciens magatartása alapján már előzetesen nyilvánvaló az együttműködés hiánya 
o egyéb, a szolgáltatónak fel nem róható okból a teljesítés lehetetlenné vált. 

Ebben az esetben a szolgáltató a már megfizetett díjakat a páciens részére teljes mértékben 
visszatéríti. 

Felmondás 

Amennyiben a szolgáltatás nyújtása már megkezdődött, a szolgáltató jogosult bármikor 
megszakítani a kezelést minden további kártérítési vagy egyéb fizetési kötelezettség nélkül: 

o ha a páciens egészségi vagy mentális állapota a kezelést akadályozza 
o ha a páciens nem adott teljeskörű tájékoztatást az egészségi állapotára vonatkozóan vagy 

azt késedelmesen közölte 
o ha szakmai megítélése szerint a kezelést tovább folytatni nem célszerű, nem biztonságos 
o az orvos-beteg kapcsolatban olyan bizalomvesztés vagy konfliktus alakul ki, amely 

ellehetetleníti a kezelés folytatását 
o a páciens olyan magatartást tanúsít, amely az orvosetikai szabályokba ütközik 
o a páciens a szükséges együttműködést – különösen, de nem kizárólagosan: a kezelések 

során, az utasítások betartását vagy az előírt vizsgálatokon való részvételt – tartósan vagy 
súlyosan elmulasztja 

o a kezelés szakmai, orvosi vagy bármely más okból nem folytatható. 

A felmondás esetén a szolgáltató kizárólag a már teljesített szolgáltatások díjára tarthat igényt, az 
előre megfizetett, de még el nem végzett szolgáltatások díja a páciens részére arányosan visszajár. 

6.2.3. A szolgáltatás megkezdésének értelmezése 

A jelen ÁSZF alkalmazásában a szolgáltatás megkezdésének minősül – és ezáltal a páciens 
elállási joga elveszik – különösen, de nem kizárólagosan az alábbi esetekben: 

o a páciens számára időpont került rögzítésre, és a szolgáltató a kezelési terv előkészítését 
vagy dokumentációs munkát megkezdte 

o a kezelés tényleges megkezdése, például vizsgálat, lenyomatvétel, röntgenfelvétel vagy 
bármilyen diagnosztikai beavatkozás megtörtént 

o a szolgáltató a páciens számára szükséges eszköz vagy fogtechnikai termék (pl. korona, 
híd, sín, egyéb egyedi gyártású eszköz, fogszabályozó készülék stb.) megrendelését 
elindította 

o külső fogtechnikai partner részére a gyártási megrendelés megtörtént, függetlenül attól, 
hogy a páciens még nem jelent meg személyesen a kezelésen. 

Ezekben az esetekben a szolgáltatás megkezdettnek tekintendő, és a páciens elállási joga 
elveszik. Az elállás ilyenkor csak a még meg nem rendelt és meg nem kezdett szolgáltatásrészekre 
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gyakorolható, az egyedi gyártású eszközök vagy előkészített szolgáltatások díja nem 
visszatéríthető. 

7. A szolgáltatás ellenértéke, árak, díjak 

A páciens tudomással bír arról, hogy a rendelő (illetve az azt működtető szolgáltató) nem áll 
szerződésben a Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelővel (NEAK), ezért társadalombiztosítási 
(TB) alapú kezeléseket nem végez. 

A szolgáltató a szolgáltatások díjairól, költségeiről a https://www.zoldfogaszat.hu/araink 
weboldalon és a rendelőben kifüggesztett árlistával tájékoztatja az érdeklődőket és a 
pácienseket. 

A páciens jelen ÁSZF elfogadásával kifejezetten nyilatkozik, hogy a szolgáltatás igénybevételét 
megelőzően tájékozódott az irányadó árakról. 

Az elvégzendő kezelések konkrét díjtételei, a kezelésekhez felhasznált anyagok, a közvetített 
szolgáltatások költségei a kezelési tervben/árajánlatban, illetve a kezelések befejezésekor 
kerülnek rögzítésre, összeszámításra és számlázásra. Szükség esetén a szolgáltató a páciens 
kérésére folyamatosan tájékoztatja őt a felmerülő költségekről. 

A szolgáltató egyes esetekben előleg befizetésével kezdi meg a fogászati szolgáltatást (pl. 
összetetteb, nagyobb volumenű kezelések, készülékek esetén stb.) 

7.1. A szolgáltató ajánlati kötöttsége és az árak változása 

A pácienssel közölt kezelési tervben/árajánlatban foglaltak a közléstől számított 1 hónapig 
érvényesek. Amennyiben a páciens 1 hónapot követően fogadja el a kezelési tervet/árajánlatot, 
úgy annak módosítása vagy új kezelési terv/árajánlat kiadása válhat szükségessé, amely szintén a 
páciens elfogadásához kötött. 

A szolgáltató az árváltozás jogát a kiadott árajánlatok/kezelési tervek esetében is fenntartja 
- a kezelési tervben/árajánlatban rögzített árakat a kezelési terv/árajánlat kiadásától számított 3 
hónapig vállalja fenntartani a szolgáltató, ezt követően az árak a mindenkori árlistához igazodnak.  

A kezelési tervben és az árajánlatban feltüntetett, továbbá a szóban közölt árak, díjak 
irányadó, tájékoztató jellegű árak, amelyek a kezelések egyéni jellege miatt változhatnak. A 
végleges díj a páciens egészségi állapota, a kezelés során felmerülő tényleges szükségletek, 
az előre nem látható beavatkozások, a kezelési idő hossza, valamint a páciensnek felróható 
vagy fel nem róható körülmények (pl. együttműködés hiánya, előre nem látható reakciók) 
miatt eltérhet. A szolgáltató fenntartja a jogot az árak módosítására olyan külső tényezők 
esetén is, mint például az alapanyagárak emelkedése, az infláció, technológiai változások, 
illetve egyéb, a rendelő működését befolyásoló, előre nem látható gazdasági vagy piaci 
körülmények. 

A rendelő vállalja, hogy kizárólag indokolt, szükségszerű esetben, a körülmények alapos 
mérlegelése után módosítja a korábban kiadott árajánlatban/kezelési tervben, illetve az 
árlistában szereplő árakat, díjakat. 

Páciens az ÁSZF elfogadásával kifejezetten tudomásul veszi, hogy a kezelés megkezdésekor 
rögzített összegek a kezelés végéig módosulhatnak a fentiekben rögzített okokból kifolyólag!  

8. Fizetési feltételek 

A páciens a szolgáltató által kiállított számla alapján köteles megfizetni a szolgáltatások díját. A 
számlát a páciens megadott e-mail címére küldi a szolgáltató. 
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Egy alkalomból álló kezelés vagy ha a szolgáltatáshoz nem kapcsolódik fogtechnikai anyag, úgy 
az alkalmanként elvégzett kezelés díja kezeléskor fizetendő. 

A szolgáltató a kezelési tervet kezelési szakaszokra bontja és egy-egy kezelési szakasz lezárásakor 
fizetendő az adott kezelési szakaszra vonatkozó összeg.  

A szolgáltatás díja az alábbi pénznemekben történhet: HUF. 

A Páciens az alábbi fizetési módok közül választhat: 

o készpénzes fizetés a rendelőben 
o bankkártyás fizetés a rendelőben 

 

A fizetési módot a páciensnek előre kell jeleznie a recepciós munkatárs felé. 

A szolgáltató által végzett egyes szolgáltatások tárgyi adómenetesek, más szolgáltatások pedig 
ÁFA-val terheltek – részletes információért kérdezze meg a szolgáltatót. 

A szolgáltató saját döntése alapján, az általa meghatározott feltételek szerint fizetési 
kedvezményeket nyújthat a páciens részére, amit a felek külön írásbeli vagy szóbeli 
megállapodásban rendeznek. 

Páciens tudomásul veszi, hogy amennyiben a fizetési kötelezettségeinek határidőben nem 
tesz eleget, úgy a késedelem időtartamára köteles a mindenkori jegybanki alapkamat + 8 % 
mértékű késedelmi kamatot fizetni. A szolgáltató jogosult a ki nem egyenlített tartozást jogi 
úton érvényesíteni. 

9. Jótállás, kellékszavatosság, termékszavatosság, kártérítés 

9.1. Jótállás (garancia) 

A szolgáltató a fogpótlásokra, az implantátumok behelyezésére, illetve az általa elvégzett 
szolgáltatásokra általánosan 2 év jótállást vállal, tömések esetén a jótállási idő 1 év. 

A garancia igénybevételének általános feltételei (nem teljeskörű felsorolás) 

o a kezelőorvos által előírt teljes körű szájhigiénés előírások betartása 
o a kezelőorvos által ajánlott beavatkozások elvégeztetése a meghatározott időn belül 
o rendszeres részvétel a kontroll vizsgálatokon, utógondozáson 
o a rendelővel szemben fennálló esetleges tartozások pénzügyi rendezése 
o a rendelő nem vállalja egy másik fogászati rendelőben garanciális beavatkozásként 

elvégzett kezelések költségeinek megtérítését. 

A garancia érvényesítésének helye: 

o a garanciális igényeket a rendelő felé kell bejelenteni e-mailben vagy személyesen 
o páciens a jótállási igénye kivizsgálása érdekében köteles szolgáltatónál megjelenni és az 

igényével kapcsolatos minden információt megadni. Szolgáltató 3 munkanapon belül 
nyilatkozik arról, hogy további 14 munkanapon belül eleget tud-e tenni a páciens által 
jogszerűen érvényesített kijavítási, pótlási igénynek (alapos jótállási igény esetén). 
Alaptalan jótállási igény esetén szolgáltató 3 munkanapon belül indokolt nyilatkozatban 
elutasítja az ez iránti igényt 

o a garanciális beavatkozások elvégzése kizárólag a rendelőben  történik. 
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A garancia nem terjed ki (nem teljes körű felsorolás): 

o jótállás nem terjed ki az ideiglenes megoldásokra, a koronával/híddal ellátott fogak 
későbbi gyökérkezelésére, a páciens szervezetének természetes reakcióira - amelyek 
például szükségessé teszik a kivehető fogpótlások időszakos alábélelését vagy a nem 
megfelelő szájhigiénia által okozott előre nem látható következményekre 

o a beavatkozástól függetlenül panaszt okozó egyéb betegségekre 
o a dohányzásból,  illetve a nem megfelelő táplálkozás és egyéb egészségkárosító szokások 

miatt felmerülő problémákra 
o pszichés szokások miatt létrejövő károsodásokra (éjszakai fogcsikorgatás, fogszorítás), 
o olyan károsodásokra, amelyek rendellenes használatra vezethetők vissza (baleseti 

sérülés, leejtés, küzdősport, vegyi anyagok stb.) 
o minden olyan külső személy beavatkozására, akik a kezelés során nem voltak illetékesek 

(máshol praktizáló fogorvos, fogtechnikus) 
o minden olyan társbetegség esetén, amely hatással lehet a fogak állapotára 
o szándékos károkozás esetére 
o más fogorvosi rendelőben történt beavatkozások esetén a jótállás megszűnik. 

9.2. Kellékszavatosság 

A Ptk. alapján a szolgáltató köteles helytállni a hibás teljesítésért, azaz ha a szolgáltatás nem a 
szerződésnek megfelelően történt, a páciens kellékszavatossági igényt érvényesíthet (Ptk. 6:159. 
§ - 6:167. §). Amennyiben a szolgáltatás nem felel meg a szerződésben, illetve a vonatkozó 
jogszabályokban foglalt elvárásoknak, és a hiba már a teljesítéskor fennállt, a páciens élhet a 
kellékszavatosság jogával -  a páciens elsősorban kijavítást vagy ismételt teljesítést kérhet, ennek 
lehetetlensége esetén pedig árleszállításra vagy a szerződés elállással történő megszüntetésére 
jogosult. 

A páciens, a hiba észlelését követően haladéktalanul, de legfeljebb az észleléstől számított 
2 hónapon belül köteles bejelenteni azt a szolgáltatónak. 

A kellékszavatosság elévülési ideje: 1 év. Ha a páciens fogyasztó: 2 év. 

9.3. Termékszavatosság 

A termékszavatosságra a Ptk. 6:168. § - 6:170. § az irányadó. 

A készülékek, implantátumok és egyéb termékek hibája esetén a páciens közvetlenül a gyártótól 
is követelheti,  hogy a termék hibáját javítsa ki vagy cserélje ki a terméket. 

A páciens (amennyiben fogyasztó) a hiba felfedezése után késedelem nélkül köteles a hibát a 
gyártóval közölni. A hiba felfedezésétől számított két hónapon belül közölt hibát késedelem 
nélkül közöltnek kell tekinteni.  A gyártót a termékszavatosság az adott termék általa történő 
forgalomba hozatalától számított két évig terheli. E határidő eltelte jogvesztéssel jár. 

A fogpótlásokhoz készült fogműveket a fogtechnikus készíti, így ezek gyártójának ő minősül. Ezért, 
ha a fogművel kapcsolatban termékszavatossági probléma merül fel, a páciens ezeket az igényeit 
közvetlenül a fogtechnikusnál érvényesítheti - ilyen esetekben azonban a páciens a 
szolgáltatóhoz is fordulhat, aki vállalja a fogtechnikussal való kapcsolattartást és az ügyintézés 
lebonyolítását a páciens érdekében. 

9.4. Kártérítés 

A kártérítésre az egészségügyről szóló 1997. évi CLIV. törvény 244. § (2) bekezdése az irányadó. 
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Az egészségügyi szolgáltatásokkal összefüggésben keletkezett kárigényekre, illetve a személyiségi 
jogsértések esetén követelhető igényekre a Ptk-nak a szerződésen kívül okozott kárért való 
felelősségre, valamint a személyiségi jogok megsértésének szankcióira vonatkozó szabályait kell 
megfelelően alkalmazni. 

Páciens tudomásul veszi, hogy a szolgáltató kártérítési kötelezettségének felső határa a szakmai 
felelősségbiztosítása által esetenként térítendő összeg maximuma. 

10. A felek jogai és kötelezettségei  

10.1. A szolgáltató kötelezettségei 

1. Szakmai szabályok betartása 
A szolgáltatásokat a hatályos egészségügyi jogszabályoknak, szakmai protokolloknak, 
előírásoknak valamint az orvosi és orvosetikai szabályoknak megfelelően köteles 
nyújtani. 

2. Szakszerű, gondos eljárás 

A kezeléseket szakszerűen, a legjobb tudása szerint, az elvárható gondosság és 
körültekintés mellett köteles elvégezni, figyelemmel a beteg egészségi állapotára és 
egyéni körülményeire. Megfelelő szakértelemmel, szakképesítéssel rendelkező 
fogszakorvosok, szakasszisztencia, munkavállalók és alvállalkozók igénybevételével 
köteles teljesíteni feladatait. 

3. Tájékoztatási kötelezettség 

A pácienst részletesen és közérthetően tájékoztatnia kell: 

o a kezelés céljáról, menetéről, várható eredményéről és kockázatairól 

o az alternatív kezelési lehetőségekről 

o az esetleges mellékhatásokról és lehetséges szövődményekről 

o a kezelés elmaradásának következményeiről 

o a kezelések várható költségeiről. 

4. Dokumentáció vezetése 
Köteles a kezelésekről pontos dokumentációt vezetni, a kezelési tervet és a páciens 
nyilatkozatait megőrizni, és az adatkezelésre vonatkozó előírásokat betartani. 

5. Egészségügyi titoktartás 
A szolgáltató, valamint az alkalmazottai és megbízottjai kötelesek a páciensek 
személyes és egészségügyi adatait az adatvédelmi előírásoknak megfelelően kezelni. 

6. Panaszkezelés biztosítása 
A páciensek számára lehetőséget kell biztosítani panasz benyújtására szóban vagy 
írásban, amelyet a szolgáltató köteles kivizsgálni, és arra érdemi választ adni a 
jogszabályban előírt határidőn belül. 

7. Kellékszavatossági kötelezettség 
Hibás teljesítés esetén a szolgáltató a PTK alapján köteles a megfelelő 
kellékszavatossági igényeket teljesíteni (pl. kijavítás, új kezelés, árleszállítás). 
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8. Időpontokhoz való alkalmazkodás 
A szolgáltató köteles törekedni arra, hogy a pácienst a lehető legrövidebb várakozási időn 
belül ellássa, és a megbeszélt időpontokat betartsa vagy a pácienst időben értesítse a 
változásokról. 

9. A kezelések során felhasznált anyagok megfelelősége 
A szolgáltató köteles kizárólag engedélyezett, bevizsgált és minőségbiztosítási 
szempontból megfelelő anyagokat, eszközöket használni. 

10. Külső szolgáltató igénybevétele esetén felelősségvállalás 
Amennyiben a szolgáltató külső szolgáltatót vagy alvállalkozót vesz igénybe (pl. 
fogtechnika), köteles gondoskodni azok szakmai megfelelőségéről, és felelősséggel 
tartozik az általuk nyújtott teljesítésért is. 

10.2. A szolgáltató jogai 

1. A kezelés megtagadásának joga szakmai vagy etikai okból 
A szolgáltató jogosult a kezelést megtagadni, ha annak elvégzése szakmai szempontból 
nem indokolt, kockázatos, vagy ha a páciens állapota az ellátást nem teszi lehetővé. 
Szintén megtagadható a kezelés, ha az orvosi etikai szabályokba ütközne, vagy ha a 
kezelőorvos és a páciens között olyan bizalomvesztés, konfliktus, együttműködési 
nehézség merül fel, amely a kezelés eredményességét veszélyezteti. 
 

2.  A szerződés felmondásának joga indokolt esetben 
A szolgáltató jogosult a szerződést felmondani a 6.2.2. pont szerint, különösen, ha: 

o a páciens többszöri figyelmeztetés ellenére sem működik együtt a kezelés során, 

o a páciens magatartása zaklató, méltatlan vagy fenyegető jellegű, 

o a páciens nem tartja be a kezelési tervet, előírásokat vagy nem jelenik meg ismétlődően 
az időpontokon, 

o súlyos bizalomvesztés, orvos–beteg kapcsolat megszűnése következik be. 

3. Előleg, illetve részösszeg kérésének joga 
A szolgáltató jogosult a kezelések megkezdése előtt, illetve azok során részösszeg vagy 
előleg megfizetését kérni, különösen nagyobb volumenű beavatkozások esetén. 

4.  A kezelés elhalasztásának joga 
A szolgáltató jogosult a kezelés időpontját módosítani vagy elhalasztani – például orvosi, 
technikai, személyi vagy más elháríthatatlan okból –, ugyanakkor köteles erről a pácienst 
haladéktalanul tájékoztatni és lehetőség szerint új időpontot ajánlani, prioritásként 
kezelni az így kialakult helyzetet. 

5. Díjszabás meghatározásának és módosításának joga 
A szolgáltató jogosult a szolgáltatásai díjszabását saját belátása szerint kialakítani és 
időről időre módosítani. A kezelési terv/árajánlat elfogadását követően is jogosult az árak 
egyoldalú módosítására a 7.1. pont alapján. 

6. Késedelmi kamat felszámításának joga 
A szolgáltató jogosult késedelmes fizetés esetén a jelen ÁSZF szerinti késedelmi kamatot 
felszámítani. 
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7. Külső közreműködő igénybevételének joga 
A szolgáltató jogosult külső közreműködőt igénybe venni (pl. fogtechnika, labor, fogorvos 
stb.). 

8. Az ÁSZF módosításának joga 
A szolgáltató fenntartja magának a jogot az ÁSZF egyoldalú módosítására. A 
módosításokat minden esetben a rendelőben jól látható helyen, illetve online közzé kell 
tenni, és a páciens számára megismerhetővé kell tenni. 

10.3. A páciens kötelezettségei 

1. Pontos tájékoztatás, a valóságnak megfelelő adatok megadása 
A páciens köteles a szolgáltatót valóságnak megfelelően tájékoztatni egészségi 
állapotáról, esetleges betegségeiről, gyógyszerszedésről, allergiáról, valamint minden 
olyan körülményről, amely a kezelés kimenetelét befolyásolhatja vagy kockázatot 
jelenthet. 

2. Együttműködés és orvosi utasítások betartása 
A páciens köteles a kezelőorvossal együttműködni, a kezelési tervet, illetve az orvosi 
utasításokat követni, valamint a javasolt kontrollvizsgálatokon megjelenni. 

3. Időpont betartása és lemondása 
A páciens köteles a lefoglalt időpontokon pontosan megjelenni. Amennyiben nem tud 
részt venni a kezelésen, köteles azt a szolgáltatónál legkésőbb a kezelést megelőző 
munkanapon, a kezelés tervezett időpontját megelőző legalább 24 órával lemondani. 

4. Díjfizetési kötelezettség 
A páciens köteles a szolgáltatás ellenértékét – ideértve az előlegeket, részösszegeket és 
végösszegeket –határidőre megfizetni. Késedelmes fizetés esetén a szolgáltató 
késedelmi kamatot számol fel. 

5. A kezelési terv/árajánlat elfogadása 
A páciens a kezelések megkezdését megelőzően köteles a kezelési tervet/árajánlatot és a 
kapcsolódó tájékoztatókat átolvasni, megérteni, és írásban vagy egyes esetekben 
szóban jóváhagyni.  

6. Előírt higiéniai és életviteli szabályok betartása 
A páciens köteles a kezelések hatékonyságát biztosító otthoni higiénés, életviteli vagy 
gyógyulást segítő utasításokat betartani. 

7. Jogszerű magatartás a rendelő területén 
A páciens köteles a rendelőben kulturált, tiszteletteljes magatartást tanúsítani, az ott 
dolgozókkal szemben együttműködő és udvarias lenni. Zaklató, agresszív vagy fenyegető 
viselkedés esetén a szolgáltató jogosult a kezelést megszakítani, a szerződést 
felmondani. 

8. Panasz, észrevétel jóhiszemű közlése 
A páciens köteles észrevételeit, panaszait jóhiszeműen, a megfelelő csatornákon 
keresztül jelezni a szolgáltató felé, aki azokat kivizsgálja és a vonatkozó jogszabályok 
szerint kezeli. 

9. Kezelés utáni megfigyelés, visszajelzés 
A páciens vállalja, hogy az elvégzett kezelés után – különösen jótállással érintett 
beavatkozások esetén – a rendellenességeket, panaszokat vagy nem várt reakciókat 
késedelem nélkül jelzi a szolgáltatónak. 

10. A külső megrendelések joghatályos elfogadása 
Amennyiben a kezelés során külső szolgáltató (jellemzően fogtechnika) által készített 
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munkára kerül sor, a páciens köteles elfogadni, hogy ezen megrendelések joghatályosan 
a kezelési terv részeként, az ő nevében történnek. 
 

10.4. A páciens jogai 

1. Megfelelő tájékoztatás 
A páciens jogosult részletes, érthető, teljes körű tájékoztatásra egészségi állapotáról, a 
javasolt kezelésekről, azok várható eredményeiről, kockázatairól, mellékhatásairól, 
költségeiről és az esetleges alternatív lehetőségekről. 

2. Kezelési terv elfogadása vagy elutasítása 
A páciensnek joga van a kezelési tervet megismerni, véleményezni, kérdéseket feltenni, 
illetve dönteni annak elfogadásáról vagy elutasításáról, esetleg módosításáról. 

3. Adatvédelemhez és titoktartáshoz való jog 
A páciens jogosult arra, hogy személyes adatai, egészségügyi információi bizalmas 
kezelésben részesüljenek, és azokat kizárólag jogszerű célokra, az adatvédelmi 
szabályoknak megfelelően használják fel. 

4. Kulturált, biztonságos környezetben történő ellátás 
A páciens jogosult a kezelések során tiszta, higiénikus és biztonságos környezetben, a 
szakmai szabályok betartása mellett ellátásban részesülni. 

5. A kezelés visszautasítása 
A páciens bármikor jogosult visszautasítani a javasolt kezelést, vagy megszakítani azt – 
kivéve, ha ezzel saját testi épségét, egészségét veszélyezteti. 

6. Betegjogok gyakorlása 
A páciens jogosult panasszal élni a szolgáltató felé, ha a kezelés vagy a hozzá 
kapcsolódó körülmények nem felelnek meg az elvárható szakmai, etikai vagy jogszabályi 
előírásoknak. 

7. Számla és dokumentáció megismerése, másolathoz fűződő jogok 
A páciens jogosult az igénybe vett szolgáltatásról kiállított számlát megkapni, illetve 
kérheti az őt érintő egészségügyi dokumentáció másolatát. 

8. Jótállás, szavatosságok érvényesítése az ÁSZF-ben rögzített feltételek szerint 
A páciens jogosult jótállási jogait gyakorolni, illetve kellékszavatossági igényt 
érvényesíteni a vonatkozó jogszabályokban meghatározott feltételek szerint. 

9. Méltányos bánásmód 
A páciens jogosult arra, hogy emberi méltóságát, személyiségi jogait a kezelések során 
tiszteletben tartsák, és vele szemben udvarias, türelmes és méltányos bánásmódot 
tanúsítsanak. 

11. Panaszkezelés 

A páciens a szolgáltatással kapcsolatos panaszát a szolgáltató ismert elérhetőségeire (ÁSZF 1. 
pont) tudja megküldeni. A szolgáltató a megkeresésekre a lehető legrövidebb időn belül, de 
legfeljebb 30 napon belül válaszol.  

A panasz olyan kérelem, amely egyéni jogsérelem vagy érdeksérelem megszüntetésére irányul. Az 
egészségügyi szolgáltató köteles a benyújtott panaszt kivizsgálni, ennek eredményéről a beteget 
legfeljebb 30 munkanapon belül írásban tájékoztatni. A panasztételhez való jog nem érinti a beteg 
azon jogát, hogy a külön jogszabályokban leírtak szerint a panasz kivizsgálása érdekében más 
szervekhez forduljon. 
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A panaszos a szolgáltató mellett az alábbi jogorvoslati utakat választhatja: 

o Az EMMI Integrált Jogvédelmi Szolgálathoz a betegek jogait érintő kérdésekben 
fordulhat (betegjogi sérelem) 

Betegjogi képviselő: Szécsiné Fazekas Márta 
E-mail cím: marta.szecsine@ijsz.bm.gov.hu  
Telefonszám: +36 20 489 9506 

o Ha a páciens fogyasztó, fogyasztóvédelmi tárgyú panaszt a fogyasztóvédelmi hatóságnál 
tehet (lsd. részletesen a 11.1. pont). (fogyasztóvédelmi sérelem) 

Fogyasztóvédelmi tárgyú panasz például: nem megfelelő vagy megtévesztő tájékoztatás, 
rejtett költségek, számla hiánya, előre kifizetett szolgáltatás nem teljesítése, az ÁSZF 
tisztességtelen kikötései. 

o Polgári peres (bírósági) úton magánjogi eljárásban igénnyel élhet a panaszos a 
szolgáltatóval szemben. A bíróság megállapíthatja a szolgáltató kárfelelősségét, és 
kártérítés fizetésére kötelezheti. 

11.1. Fogyasztóvédelmi panasz 

Abban az esetben, ha a panaszos személy fogyasztó, és a fogyasztóvédelmi tárgyú 
panasz elintézésével nem elégedett, vagy pedig úgy érzi, hogy a  jogait a szolgáltató részéről 
megsértették, a fogyasztóvédelmi hatósághoz fordulhat. 

Szolgáltatónak érdeke fűződik ahhoz, hogy a vitákat mindenekelőtt peres úton kívül rendezze, 
bírósághoz abban az esetben fordul, amennyiben tárgyalásos rendezés nem vezet eredményre. 

A fogyasztóvédelmi hatóság kijelöléséről szóló 326/2024. (XI.14.) Korm. rendelet szerint általános 
fogyasztóvédelmi hatóságként a kormányhivatalt jelöli ki. A kormányhivatalok elérhetőségei és 
további információk itt találhatóak:  

https://fogyasztovedelem.kormany.hu/#/fogyasztovedelmi_hatosag 

A fogyasztónak panasza esetén lehetősége van békéltető testülethez fordulni, amelyek 
elérhetőségét itt találja: 

https://fogyasztovedelem.kormany.hu/#/bekelteto_testuletek_elerhetosegei_2 

 

11.2. Békéltető testületek elérhetőségei 

 

Baranya Vármegyei Békéltető Testület 

Címe: 7625 Pécs, Majorossy Imre u. 36. 

Telefonszáma: (72) 507-154; (20) 283-3422 

Elnök: Dr. Gőbölös Réka 

Honlap cím: www.baranyabekeltetes.hu 

E-mail cím: info@baranyabekeltetes.hu; kerelem@baranyabekeltetes.hu 
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Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Békéltető Testület 

Címe: 3525 Miskolc, Szentpáli u. 1. 

Levelezési cím: 3501 Miskolc  Pf.  376. 

Telefonszáma: (46) 501-090 

Elnök: Dr. Tulipán Péter 

Honlap cím: www.bekeltetes.borsodmegye.hu 

E-mail cím: bekeltetes@bokik.hu 

  

Budapesti Békéltető Testület 

Címe: 1016 Budapest, Krisztina krt. 99. 

Levelezési cím: 1253 Budapest  Pf.  10. 

Telefonszáma: (1) 488-2131 

Elnök: Dr. Inzelt Éva Veronika 

Honlap cím: www.bekeltet.bkik.hu 

E-mail cím: bekelteto.testulet@bkik.hu 

  

Csongrád-Csanád Vármegyei Békéltető Testület 

Címe: 6721 Szeged, Párizsi krt. 8-12. 

Telefonszáma: (62) 554-250/118 mellék 

Elnök: Dr. Horváth Péter Károly 

Honlap cím: www.bekeltetes-csongrad.hu 

E-mail cím: bekelteto.testulet@csmkik.hu  

  

Fejér Vármegyei Békéltető Testület 

Címe: 8000 Székesfehérvár, Hosszúséta tér 4-6. 

Telefonszáma: (22) 510-310 

Elnök: Dr. Csapó Csilla  

Honlap cím: www.bekeltetesfejer.hu 

E-mail cím: bekeltetes@fmkik.hu  
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Győr-Moson-Sopron Vármegyei Békéltető Testület 

Címe: 9021 Győr, Szent István út 10/A. 

Telefonszáma: (96) 520-217 

Elnök: Dr. Bagoly Beáta 

Honlap cím: www.bekeltetesgyor.hu/hu; www.gymsmkik.hu/bekelteto 

E-mail cím: bekeltetotestulet@gymskik.hu  

  

Hajdú-Bihar Vármegyei Békéltető Testület 

Címe: 4025 Debrecen Vörösmarty u. 13-15. 

Telefonszáma: (52) 500-710; (52) 500-745 

Fax száma: (52) 500-720 

Elnök: Dr. Hajnal Zsolt 

Honlap cím: www.hbmbekeltetes.hu 

E-mail cím: bekelteto@hbkik.hu  

  

Pest Vármegyei Békéltető Testület 

Címe: 1055 Budapest, Balassi Bálint utca 25. IV. emelet 2. 

Levelezési cím: 1364 Budapest, Pf.: 81  

Telefonszáma: (1) 792-7881 

Fax száma: (1) 792-7881 

Elnök: Dr. Nadrai Géza 

Honlap cím: www.panaszrendezes.hu; www.pestmegyeibekelteto.hu 

E-mail cím: pmbekelteto@pmkik.hu  

A békéltető testület hatáskörébe tartozik a fogyasztói jogvita bírósági eljáráson kívüli rendezése. 
A békéltető testület feladata, hogy megkísérelje a fogyasztói jogvita rendezése céljából egyezség 
létrehozását a felek között, ennek eredménytelensége esetén az ügyben döntést hoz a fogyasztói 
jogok egyszerű, gyors, hatékony és költségkímélő érvényesítésének biztosítása érdekében. A 
békéltető testület a fogyasztó vagy az eladó kérésére tanácsot ad a fogyasztót megillető jogokkal 
és a fogyasztót terhelő kötelezettségekkel kapcsolatban. 

12. Záró rendelkezések  

A jelen ÁSZF-ben nem szabályozott kérdésekre, valamint jelen ÁSZF értelmezésére a magyar jog 
az irányadó, különös tekintettel az alábbi jogszabályokra: 

o a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény (Ptk.) 
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o az egészségügyről szóló 1997. évi CLIV. törvény 
o az egészségügyi és a hozzájuk kapcsolódó személyes adatok kezeléséről és védelméről 

szóló 1997. évi XLVII. törvény 
o további, egészségügyi tárgyú jogszabályok 
o a fogyasztóvédelemről szóló 1997. évi CLV. törvény 

 

 A vonatkozó jogszabályok kötelező rendelkezései a felekre külön kikötés nélkül is irányadóak. 
 

13. Általános betegjogi tájékoztató az egészségügyről szóló 1997. évi CLIV. törvény alapján  

13.1. A beteg jogai 

A megfelelő egészségügyi ellátáshoz való jog 

Az egészségügyi ellátás visszautasításának joga 

Az emberi méltóság tiszteletben tartásához való jog 

A kapcsolattartás joga 

A tájékoztatáshoz való jog 

Az önrendelkezéshez és az ellátás visszautasításához való jog 

Az egészségügyi dokumentáció megismerésének joga 

Az orvosi titoktartáshoz való jog 

 

13.2. A beteg kötelezettségei 

A beteg az egészségügyi szolgáltatás igénybevételekor köteles tiszteletben tartani az erre 
vonatkozó jogszabályokat és az egészségügyi szolgáltató működési rendjét. 

A beteg – amennyiben ezt egészségi állapota lehetővé teszi – köteles az ellátásában közreműködő 
egészségügyi dolgozókkal képességei és ismeretei szerint együttműködni: 

Tájékoztatni őket – saját betegségével összefüggésben – mindarról, ami mások életét vagy testi 
épségét veszélyeztetheti, így különösen a fertőző betegségekről és a foglalkozás végzését kizáró 
megbetegedésekről és állapotokról. 

Tájékoztatni őket minden, az egészségügyi ellátást érintő, általa korábban tett jognyilatkozatáról. 

A beteg köteles más beteg jogait tiszteletben tartani. 

A rendelő tisztaságát, csendjét megőrizni. 

A rendelő felszerelését, berendezését rendeltetésszerűen használni. 

A szolgáltató által megállapított térítési díjat megfizetni. 

 


